

# 现代快报“2014招考在线”今启动 3位教育记者“360度”助力高考



## 欢迎互动

- 方式一: 拨打现代快报热线96060。
- 方式二: 登录新浪微博, 加标签#2014招考在线#, 并@现代快报。
- 方式三: 扫描二维码关注现代快报微信后, 加标签#2014招考在线#, 发送内容给快报微信。



## 相关

### 28日起南京全城护考禁噪 所有工地原则上一律夜间停工

快报讯(记者 安莹)昨天,南京市环保局发布了中高考期间的禁噪护考方案,从5月28日至6月16日,全城护考禁噪。

5月28日22时至6月16日6时,在全市城镇噪声敏感建筑物集中区域(指医疗区、文教科研区和以机关或者居民住宅为主的区域)内,禁止夜间(当日22时至次日6时)进行产生噪声污染的建筑施工。其中6月7日—6月9日及6月14日—6月15日的白天,南京所有考点附近,禁止进行产生噪声污染的施工。禁噪时段内,原则上全市所有的工地施工全部停止。一旦发现违规行为,最高可处以3万元的罚款。护考禁噪期间,市民可拨打12369环保投诉热线举报。

半个月之后,42.57万江苏高考考生,将迎来人生中重要的大考。现代快报“2014招考在线”今天正式启动,3位教育记者将第一时间提供“360度无死角”的报道,陪伴考生走过这段特别的日子。

在这里,可以第一时间看到权威考试部门、各类高校的招考信息发布;可以接受江苏最顶级的各科名师学科辅导;了解与高考有关的天气、环保、交通状况;也能现场与名师、招生专家面对面互

动;还可以通过微博“微访谈”,与专家在线交流。

在这里,家长会发现有那么多的人和您一起分担焦虑。特别推出的“家长日记”,邀请高三学生家长实录心情。学生在校最后冲刺,家长总会担心学校里的情况究竟怎样?“考前探营”为您聚焦校园内的故事,还原高三老师、学生的一天。

更多的栏目,欢迎热心的快报读者参与。如果您是往届的高分考生,或是在

高考中有难忘的故事,欢迎向“我的高考”栏目投稿,与读者共同分享您的故事。如果您是一位做菜拿手的妈妈,可以拿出认为适合考生吃的菜谱,我们将选择在“妈妈好菜”栏目刊出,并邀请营养专家进行点评。

“2014招考在线”欢迎您的参与。您可以写出自己的想法、建议,也可以咨询具体问题或投稿。

现代快报记者 黄艳 金凤 俞月花

# 北大清华南大等12所高校 招生章程新鲜出炉

## 南京多所高校招生计划与往年持平,增加的农村计划对江苏考生影响不大

昨天,现代快报记者从北大、清华和南京10所高校获悉,今年的招生章程新鲜出炉。现代快报记者发现,南京多所高校招生计划与往年持平。不过,各校应教育部要求,增加了贫困专项和农村计划,但这对江苏考生影响不大。 现代快报记者 金凤

### 北大

#### 选测等级双A+

北大江苏招生组老师俞挺介绍,今年江苏通过自主招生招生考试获得录取资格的考生数目与近几年持平,能享受20-30分的优惠。此外,还有部分考生通过小语种、学科竞赛、中学校长实名推荐三种途径获得北大保送或自主选拔录取资格。

今年对江苏考生选测科目等级的要求与往年保持一致。文理科本一批次仍为双A+。今年在江苏投放的计划6月初公布。

### 清华

#### 选测等级A+、A

清华大学江苏招生组组长周明胜指出,今年清华对江苏考生学业水平测试两门选测科目等级最低要求为A+、A;自主选拔候选人、艺术特长生、非通用语种等特殊类型考生两门选测科目等级最低要求为B、B;高水平运动员、艺术类考生的学业水平测试等级要求按江苏规定执行。清华大学按照考生的高考实考分和专业志愿进行专业录取,各专业志愿之间存在一定的分数级差。清华的专业级差在1-5分之间。

### 南大

#### 招生计划3350人

2014年计划招收全日制普通本科生3350人。学业水平测试两门选测科目等级最低要求为A、A,自主选拔录取对象、艺术特长生等特殊类型考生两门选测科目等级最低要求为B、B;进档考生按分数优先安排专业,若考生两门选测科目等级均达到A+则加3分参与专业排序;专业(专业类)录取设定分数级差,级差分为1、1、1、0分。

符合教育部规定的具有加分条件的考生,按照加分后的成绩调档及参与专业排序;若符合多项加分条件,只取其中最高一项,且最高加分不高于20分。

### 东大

#### 江苏招生近700人

2014年面向全国招生4000人左右,其中江苏省近700人。江苏籍考生学业水平测试选测科目物理或历史科目的等级必需达A级或以上等级,另一门选测科目的等级必需达B级或以上等级;报考医学类专业的考生学业水平测试两门选测科目等级必需达2B级或以上等级。江苏省自主选拔录取、艺术特长生等特殊类型招生选测科目等级要求为2B。同等情况下,学业水平测试4门必测科目级别为全A的考生优先。

### 河海

#### 招生计划5000人

2014年河海大学招收普通本科生5000名,招生专业49个。对专业志愿采用“专业级差”的办法确定考生录取专业(每两个连续专业志愿之间级差分在3分以内)。当考生填报的所有专业志愿都无法满足时,若服从专业调剂,则根据分数优先的原则将考生调剂到招生计划尚未完成的专业;若不服从专业调剂,则做退档处理。

### 南邮

#### 理科降低选测科目等级

在江苏省内理科的选测科目等级要求进行调整(这个是最大的变化)。本一理科批次由AB调整为B+B;本二理科批次由B+B改为BB。文科本一、本二批次均为BB。另外,中外合作办学增加一个专业:计算机科学与技术,面向江苏招收120人。

### 南航

#### 江苏招生1100多人,选测AB

南航招办主任张鹏表示,今年该校招生4500人,其中,江苏投放计划超过1100人,包括自主选拔、艺术特长生和保送生。

该校对江苏考生学业水平测试的等级要求为:本一批次专业要求选测科目为物理的,物理为A、另一门为B;选测科目为历史的,要求为AB;必测为4C1合格。

专业录取时,专业志愿之间设立级差,各专业志愿间级差分依据投档情况划定,级差分不超过3分。

### 南理工

#### 江苏招生1000人左右

今年全国招生4100人,江苏招生1000人左右。江苏省普通考生选测科目等级要求为:理科专业物理达到A,另一门达到B;文科专业选测科目达到AB。

专业之间按分数级差录取,对前三个专业志愿之间设不超过3分的级差,第三专业志愿以后无级差。对于江苏省选考物理的进档考生,专业之间采用“等级级差法”计算排序成绩,选测科目物理为A+加级差分3分,其他选测科目为A+加级差分1分。

### 南农

#### 招生计划4500人,选测AB

2014年本科招生计划为4500人,在江苏的投档比例不超过各批次招生计划数的110%。江苏省普通考生学业水平测试两门选测科目等级规定为AB。专业按分数级差录取,级差分值为“3、2、1、0”。根据考生投档分数,按照“先分数后等级”的原则安排专业。如考生投档分数相同,则结合等级、科目、专业志愿、综合素质评价等指标确定结果。

### 南医大

#### 江苏招生1400余人,选测B+、B

2014年南医大面向江苏省招收全日制普通本科生1400余人。学校各专业对江苏考生的学业水平测试等级要求为:本一批次要求选测科目为B+、B及以上,必测科目达到4C,技术科目合格;本二批次要求选测科目为B、B及以上,必测科目达到4C,技术科目合格。对进档考生,选测科目有一门达到A+则加5分参加专业投档。

### 南工大

#### 选测科目等级为BB

南工大对除历史或物理外的另一门选测科目不作限制,学校普通类录取的考生其学业水平测试等级要求为:选测BB,必测4C1合格。对进档考生的选测科目等级折算成等级级差分,在考生投档分的基础上加上等级级差分后进行排序。选测科目中物理(历史)等级达A+或A,分别加3分、2分;另一门选测科目等级达A+或A,分别加2分、1分。

### 南财

#### 本一批选测等级AB

考生报考南财普通类本一批次两门选修科目测试需达到AB级、本二批次各专业需达到BB级。对进档考生按投档分排序,专业志愿按“分数级差”的方式录取,第一至第二专业志愿级差分为2分,第二至第六专业志愿之间的级差分均为1分,末专业志愿与服从专业调剂志愿之间的级差分为1分。